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O b r a z l o ž e nj e 
Prijedloga odluke o izmjenama i dopunama Odluke o provo enju produženog boravka 

i cjelodnevnog odgojno-obrazovnog rada u osnovnim školama Grada Rijeke 
 
 

Programi produženog boravka i cjelodnevnog odgojno-obrazovnog rada predstavljaju 
“nadgradnju” školskog standarda kojom se za djecu nižih razreda osnovne škole (od 1. do 4. 
razreda) osigurava boravak u školi prije i nakon redovne nastave, s organiziranom 
prehranom te nastavnim i izvannastavnim aktivnostima. Cjelodnevna nastava predstavlja 
specifi an oblik ovog programa, osmišljen kao kombinacija razredne nastave i organiziranog 
slobodnog vremena.  

Važnost ovih programa ve  je odavno poznata rije kom školstvu, o emu najbolje 
svjedo e visoke obljetnice njihovog provo enja u gradskim osnovnim školama (OŠ Nikola 
Tesla, OŠ-SE Gelsi i druge). Produženi boravak i cjelodnevno odgojno-obrazovni rad postali 
su jedan od znakova prepoznatljivosti Grada Rijeke koji je zapo eo s njihovim 
sufinanciranjem od školske 1996./97. godine u vrijeme kada ih je prestalo sufinancirati 
nadležno Ministarstvo.  

Prema tadašnjim kriterijima sufinanciranje ovog programa se provodilo na na in da 
se sufinancirala jedna skupina po školi. Potrebe škola za organiziranjem ovih programa su 
bile ve e, što je rezultiralo neujedna enim financijskim optere enjem roditelja i vrlo razli itim 
statusima pojedinih u itelja koji su program provodili. Nametnula se potreba redefiniranja 
kriterija za sufinanciranje prvenstveno s ciljem ujedna ivanja financijskog optere enja 
roditelja te izjedna avanja statusa u itelja/ca zaposlenih u produženom boravku i 
cjelodnevnoj nastavi s ostalim u iteljima/cama razredne nastave u rije kim osnovnim 
školama. 

 
Interes roditelja za ove programe iz godine u godinu kontinuirano raste i danas sve 

rije ke osnovne škole imaju organiziran produženi boravak i/ili cjelodnevni odgojno-obrazovni 
rad. Ovo je potreba suvremenog obiteljskog života, u kojem poslovne obveze obaju roditelja 
postavljaju pred škole zahtjev preuzimanja sve ve e uloge u brizi, obrazovanju i odgoju 
svojih u enika/ca.  

 
Unatrag tri godine Grad Rijeka preuzeo je u potpunosti osiguravanje sredstava za 

troškove rada u itelja u ovom programu (jedan u itelj po jednoj skupini u enika), dok su 
roditelji snosili samo troškove prehrane (od 30 do 33 kune po danu za doru ak, ru ak i 
užinu). Ukoliko su potpadali pod socijalne kriterije grada Rijeke bili su oslobo eni i pla anja 
prehrane u 100%-tnom ili 50%-tnom iznosu. Grad Rijeka omogu io je roditeljima uklju enih 
u enika/ca da pla aju samo prehranu svoje djece i izjedna io status u itelja/ca zaposlenih u 
tim programima s ostalim u iteljima/cama u osnovnim školama. 

 
Me utim, kako smo ve  naveli iz godine u godinu se pove avaju zahtjevi za 

organiziranjem skupina produženog boravka i/ili cjelodnevno-odgojno-obrazovnog rada u 
školama. Školske 2005./2006. godine bilo je organizirano 59 skupina s 1249 u enika/ca, a 
školske 2009./2010. godine organizirano je 89 skupina s 2135 u enika/ca. Zna i, u 
posljednjih pet godina došlo je do pove anja broja skupina za 66%, a u enika/ca za 59%. 
Svakodnevno pristižu informacije iz škola o potrebi daljnjeg pove anja skupina, a time i broja 
u itelja koji ih provode s u enicima. Nažalost, financijska kriza i odluke Vlade o poreznoj 
reformi najve im dijelom na teret lokalne samouprave, a ne državnog prora una, doveli su 
do pada prihoda u gradskome prora unu iz kojih su se financirali upravo ovakvi programi. 
Sukladno osiguranim sredstvima u Prora unu Grada za narednu školsku godinu, mnogi 
školski programi nisu upitni za rije ke roditelje i njihovu djecu, ali smo prisiljeni racionalno 
planirati i uvesti sudjelovanje roditelja. 

 
Stoga se pristupilo razmatranju cjelokupnog provo enja ovih programa u osnovnim 

školama te njegovog financiranja: od potrebe roditelja i u enika/ca, zahtjevi za 
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organiziranjem novih skupina i drugo, ali uklju uju i i planirana financijska sredstva za 
nastavak njegovog provo enja u narednoj školskoj 2010./2011. godini. 

O provo enju produženog boravka i cjelodnevno odgojno-obrazovnog rada u 
školama roditelji imaju samo pohvale i zadovoljni su zbrinutoš u svoje djece, ali i uspjehom 
kojeg postižu. Naravno, izražavali su zadovoljstvo odlukom Grada Rijeke o preuzimanju 
financiranja troška rada u iteljica, jer se znatno smanjila cijena programa za roditelje. U to 
vrijeme Grad je prepoznao ovu potrebu roditelja. Rezultat je bio znatno pove anje obuhvata 
u enika odnosno skupina, a time i znatno pove anje broja u iteljica. Negativna kretanja u 
društvu odražavaju se kako na financijske mogu nosti roditelja (krizni porez, novo 
oporezivanje pla a, ukidanje olakšica i dr.) tako i na gradski prora un. Zbog potrebe 
uravnoteženja Gradsko vije e Grada Rijeke donijelo je 30.lipnja 2010. godine Prve njegove 
izmjene koje uklju uju i smanjenje financijskih sredstava za predmetnu aktivnost.  

Stoga je nužno da uz troškove prehrane te troškove provo enja terenskih i 
izvanu ioni kih aktivnosti koje su roditelji i do sada pla ali, budu a cijena usluge za roditelja-
korisnika usluge uklju uje i dio troškova za rad u itelja koji izvodi program.  

 
 Cijenu usluge za troškove prehrane utvr uje Školski odbor Škole. Predlažemo da 
cijenu usluge za dio troškova za rad u itelja utvr uje Gradona elnik.  
 Smatramo da je ovaj prijedlog u vremenu u kojem živimo opravdan. 

  U predmetnoj Odluci predlažu se sljede e izmjene i dopune: 
 

 u lanku 1. utvr uje se da cijena usluge uz troškove prehrane te troškove provo enja 
terenskih i izvanu ioni kih aktivnosti uklju uje i dio troškova rada u itelja koji izvodi 
program produženog boravka i cjelodnevnog odgojno-obrazovnog rada (jednog u itelja 
po razrednom odjelu). Novina je da cijena usluge obuhva a i dio troškova rada u itelja.  

Škola s roditeljem-korisnikom usluge sklapa ugovor kojim se reguliraju 
me usobna prava i obveze, kao i do sada. 

 
 u lanku 2.: propisuje se da u pravilu do 15. kolovoza za narednu školsku godinu, 

Školski odbor škole utvr uje cijenu za troškove prehrane te troškove provo enja 
terenskih i izvanu ioni kih aktivnosti, a Gradona elnik za dio troškova za rad u itelja. 

 
 u lanku 3.: utvr uju se smanjenja cijene usluge za roditelja-korisnika usluge koji ima 

prebivalište na podru ju grada Rijeke u odnosu na trošak prehrane i u odnosu na trošak 
rada u itelja (za drugo dijete za 30%, za tre e dijete za 60%, a za etvrto i svako 
sljede e dijete za 100% pod uvjetom da su sva djeca upisana u ove programe  i da su 
lanovi istog obiteljskog doma instva), a roditelju-korisniku usluge koji ispunjava uvjete 

utvr ene gradskim op im aktom kojim se ure uje socijalna skrb nadokna ivat e se 
troškovi ovog programa u iznosu utvr enom tim aktom. 

 Posebno je naglašeno da se roditelju-korisniku koji nema prebivalište na podru ju 
Grada Rijeke, cijena usluge može smanjiti samo za dnevni trošak prehrane u slu aju 
bolesti djeteta. 

 
 u lanku 4.: utvr uje se da se sredstva za financiranje rada u itelja koji izvodi program 

osiguravaju u Prora unu Grada i dio iz cijene usluge koju pla a roditelj. 
 

 u lanku 5. briše se lanak kojim se utvr ivala cijena za roditelje koji nemaju prebivalište 
na podru ju Grada Rijeke, a koju e sukladno ovoj Odluci ubudu e utvr ivati 
Gradona elnik. 

 
 u lanku 6. odre uje se da ova Odluka stupa na snagu osmoga dana od dana objave u 

"Službenim novinama Primorsko-goranske županije". 
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 Na temelju lanka 143. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi 
("Narodne novine" broj 87/08 i 86/09) i lanka 46. Statuta Grada Rijeke ("Službene novine 
Primorsko-goranske županije" broj 24/09 i 11/10) Gradsko vije e Grada Rijeke, na sjednici 
____________ 2010. godine, donijelo je 
 

O D L U K U 
o izmjenama i dopunama Odluke o provo enju produženog boravka 

i cjelodnevnog odgojno-obrazovnog rada u osnovnim školama  
Grada Rijeke 

 
lanak 1. 

 
 U Odluci o provo enju produženog boravka i cjelodnevnog odgojno-obrazovnog rada 
u osnovnim školama Grada Rijeke ("Službene novine Primorsko-goranske županije" broj 
26/08 i 40/09) lanak 16. mijenja se i glasi: 

"Cijena usluge za roditelja-korisnika usluge uklju uje: 
- troškove prehrane te troškove provo enja terenskih i izvanu ioni kih aktivnosti,  
- dio troškova za rad u itelja koji izvodi program produženog boravka i cjelodnevnog 

odgojno-obrazovnog rada (jednog u itelja po razrednom odjelu).  
Škola s roditeljem-korisnikom usluge sklapa ugovor kojim se reguliraju me usobna 

prava i obveze." 
 

lanak 2. 
 

 Iza lanka 16. dodaje se novi lanak 16a. koji glasi: 
 

" lanak 16a. 
Cijenu usluge za roditelja-korisnika usluge utvr uje: 

- Školski odbor škole, za troškove usluge iz lanka 16. stavka 1. podstavka 1. ove Odluke, 
- Gradona elnik, za troškove usluge iz lanka 16. stavka 1. podstavka 2. ove Odluke, 

sukladno raspoloživim sredstvima u Prora unu Grada. 
Cijena usluge za roditelja-korisnika usluge utvr uje se u pravilu do 15. kolovoza za 

narednu školsku godinu." 
 

lanak 3. 
 

lanak 17. mijenja se i glasi: 
"Cijena usluge za roditelja-korisnika usluge koji ima prebivalište na podru ju Grada, 

smanjuje se kako slijedi: 
- cijena usluge iz lanka 16. stavka 1. podstavka 1. ove Odluke, smanjuje se za iznos 

dnevnog troška prehrane u slu aju kada u enik odsustvuje iz škole zbog bolesti, o emu 
roditelj–korisnik usluge pravovremeno obavještava školu i dostavlja lije ni ku potvrdu, 

- cijena usluge iz lanka 16. stavka 1. podstavka 2. ove Odluke, smanjuje se za drugo 
dijete za 30%, za tre e dijete za 60% a za etvrto i svako sljede e dijete za 100%, pod 
uvjetom da su sva djeca upisana u program produženog boravka ili su polaznici 
razrednog odjela cjelodnevnog odgojno-obrazovnog rada u školi te da su lanovi istog 
obiteljskog doma instva. 

Roditelju-korisniku usluge iz stavka 1. ovoga lanka koji ispunjava uvjete utvr ene 
op im aktom Grada kojim se ure uje socijalna skrb, Grad e nadoknaditi odgovaraju i iznos 
sredstava za podmirenje troškova programa produženog boravka i cjelodnevnog odgojno-
obrazovnog rada, u iznosu utvr enom tim op im aktom. 

Za roditelja-korisnika usluge koji nema prebivalište na podru ju Grada, cijena usluge 
može se smanjiti samo za iznos dnevnog troška prehrane u smislu stavka 1. podstavka 1. 
ovoga lanka."  
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lanak 4. 
 

U lanku 19. stavak 1. mijenja se i glasi: 
"Sredstva za financiranje rada u itelja koji izvodi program produženog boravka i 

cjelodnevnog odgojno-obrazovnog rada (jednog u itelja po razrednom odjelu) osiguravaju se 
u Prora unu Grada te iz cijene usluge koju pla a roditelj-korisnik usluge." 
  

lanak 5. 
 

lanak 19a. briše se. 
  

lanak 6. 
 

Ova Odluka stupa na snagu osmoga dana od dana objave u "Službenim novinama 
Primorsko-goranske županije". 
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("Službene novine Primorsko-goranske županije" broj 26/08)  
 Na temelju lanka 15.  Zakona o osnovnom školstvu ("Narodne novine" broj 59/90, 26/93, 
27/93, 29/94, 7/96, 59/01, 114/01, 69/03 – pro iš eni tekst i 76/05) i lanka 40. Statuta  Grada Rijeke 
(“Službene novine” Primorsko-goranske županije broj 23/01, 4/02, 13/02, 3/05, 9/06, 17/06 – 
pro iš eni tekst, 8/07 i 44/07), Gradsko vije e Grada Rijeke na sjednici 3. srpnja 2008. godine donijelo 
je 

O D L U K U 
o provo enju produženog boravka i  

cjelodnevnog odgojno-obrazovnog rada u osnovnim školama Grada Rijeke 
 
I. OP A ODREDBA 

lanak 1. 
 

 Ovom Odlukom ure uje se provo enje produženog boravka i cjelodnevnog odgojno-
obrazovnog rada u osnovnim školama (u daljnjem tekstu: škola) na podru ju Grada Rijeke (u daljnjem 
tekstu: Grad) kao šire javne potrebe, utvr ivanje njihova opsega te na ina financiranja i mjerila za 
naplatu usluge. 
 
II. PRODUŽENI BORAVAK I CJELODNEVNI  
    ODGOJNO-OBRAZOVNI RAD 

lanak 2. 
 

 Godišnji program rada produženog boravka i organiziranog slobodnog vremena u 
cjelodnevnom odgojno-obrazovnom radu u Gradu Rijeci (u daljnjem tekstu: Godišnji program) ini 
sastavni dio ove Odluke i nije predmetom objave u "Službenim novinama" Primorsko-goranske 
županije. 
 Na Godišnji program iz stavka 1. ovoga lanka Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa 
izdalo je suglasnost (KLASA: 602-02/08-05/00012;  URBROJ: 533-10-08-0004 od 3. lipnja 2008. 
godine). 
 lanak 3. 

 
 Ciljevi programa rada i organizacije slobodnog vremena u produženom boravku i 
cjelodnevnim odgojno-obrazovnim odjelima su: 
- omogu iti djetetu život ispunjen razli itim sadržajima koji e povoljno utjecati na razvoj 
njegove/njezine cjelokupne osobnosti te individualnih i jedinstvenih potencijala, 
- omogu iti razvoj djeteta kao socijalnog bi a – tijekom cjelodnevnog boravka u školi, tj. razrednom 
odjelu, uz stalnu prisutnost socijalne interakcije što omogu uje razvoj i unapre enje socijalnih vještina 
djeteta, 
- pripremiti dijete za daljnje obrazovanje i cjeloživotno u enje.  

lanak 4. 
 

 Produženi boravak i cjelodnevni odgojno-obrazovni rad mogu organizirati škole koje imaju 
odgovaraju i u ioni ki i drugi prostor.  
 

lanak 5. 
 

 Uz prethodno odobrenje Poglavarstva Grada  (u daljnjem tekstu: Poglavarstvo), škole 
organiziraju produženi boravak i cjelodnevni odgojno-obrazovni rad za u enike od prvog do etvrtog 
razreda, u pravilu, sa svojeg upisnog podru ja.  
 
1. Produženi boravak 

lanak 6. 
 

 Produženi boravak je organizirani boravak djece u školi prije ili nakon redovite, obvezne 
nastave  i školskih aktivnosti, koji uklju uje i prehranu. 
 Škola ostvaruje produženi boravak na temelju Godišnjeg programa iz lanka 2. ove Odluke. 
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lanak 7. 
 

 Polaznici produženog boravka u formiranoj skupini su u enici iz više razli itih razreda, koji 
polaze razrednu nastavu u jutarnjoj ili popodnevnoj smjeni. 
 

lanak 8. 
 

 Trajanje dnevnog rada produženog boravka obuhva a neposredni odgojno-obrazovni rad s 
u enicima u trajanju od 5 sati te vrijeme prihvata u enika. Za prihvat u enika škola je dužna 
organizirati dežurstvo u itelja. 
 Jedan sat programa produženog boravka traje 60 minuta. 
 

lanak 9. 
 

 Polaznici produženog boravka uklju uju se u produženi boravak na osnovi zahtjeva roditelja, i 
to za broj skupina koje odobri Poglavarstvo. 
 Prednost pri upisu u produženi boravak imaju u enici s upisnog podru ja škole prema 
sljede em redu prvenstva: 

1. u enik ija su oba roditelja zaposlena,  
2. u enik zaposlenog samohranog roditelja, 
3. u enik roditelja žrtava i invalida Domovinskog rata, 
4. u enik iz obitelji s troje ili više djece školske dobi, 
5. u enik s teško ama u razvoju, 
6. u enik uzet na uzdržavanje,  
7. u enik roditelja koji prima dje ji doplatak. 

 
2. Cjelodnevni odgojno – obrazovni rad 
 

lanak 10. 
 

 Cjelodnevni odgojno-obrazovni rad obuhva a nastavu koja se ostvaruje tijekom dana s 
razdobljima organiziranog slobodnog vremena, koji uklju uje i prehranu. 
 Škola ostvaruje cjelodnevni odgojno-obrazovni rad na na in da nastavu provodi prema 
propisanome nastavnom planu i programu, a organizirano slobodno vrijeme na temelju Godišnjeg 
programa iz lanka 2. ove Odluke. 
 

lanak 11. 
 

 Polaznici razrednog odjela cjelodnevnog odgojno-obrazovnog rada su u enici razredne 
nastave koji polaze isti razred. 
 

lanak 12. 
 

 Cjelodnevni odgojno-obrazovni rad obuhva a ostvarivanje redovnog nastavnog plana i 
programa s promjenjivom organizacijom satnice te vrijeme prihvata u enika. Za prihvat u enika škola 
je dužna organizirati dežurstva u itelja. 
 
 

lanak 13. 
 

 Polaznici se u cjelodnevno odgojno-obrazovni rad uklju uju na osnovi zahtjeva roditelja 
prilikom upisa u školu, i to za broj razrednih odjela koje odobri Poglavarstvo.  
 Prednost pri upisu u cjelodnevni odgojno-obrazovni rad  imaju u enici s upisnog podru ja 
škole prema redu prvenstva utvr enom u lanku 9. stavku 2. ove Odluke. 
 U enici se organiziraju u razredne odjele prema potrebama nastave iji broj utvr uje Ured 
državne uprave u Primorsko-goranskoj županiji, Služba za društvene djelatnosti, Odsjek za prosvjetu i 
kulturu. 
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III.  POSTUPAK UTVR IVANJA OPSEGA  PRODUŽENOG BORAVKA I  
      CJELODNEVNOG ODGOJNO-OBRAZOVNOG RADA 
 

lanak 14. 
 

 Na poziv Grada - Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo (u daljnjem tekstu: Odjel), škole 
su dužne dostaviti svoje prijedloge za organiziranje skupina u enika za poha anje produženog 
boravka, redovnih razrednih odjela za cjelodnevno odgojno-obrazovni rad te broja u itelja razredne 
nastave za njihovu provedbu, na prethodno odobrenje Poglavarstvu. 
  

lanak 15. 
 

 Nakon obrade prijedloga iz lanka 14. ove Odluke, Odjel dostavlja Poglavarstvu prijedlog 
opsega odnosno broja skupina produženog boravka i razrednih odjela cjelodnevnog odgojno-
obrazovnog rada u školama te broja u itelja razredne nastave potrebnih za njihovu provedbu. 
 Na temelju prijedloga iz stavka 1. ovoga lanka, Poglavarstvo sukladno osiguranim sredstvima 
u Prora unu Grada daje prethodno odobrenje na: 
- broj skupina produženog boravka u školama, 
- broj razrednih odjela cjelodnevnog odgojno-obrazovnog rada u školama, i  
- broj u itelja za provedbu.  
 Prethodno odobrenje iz stavka 2. ovoga lanka Poglavarstvo daje do 31. srpnja za narednu 
školsku godinu.  
 
IV.  SREDSTVA ZA FINANCIRANJE USLUGA ŠKOLE I  
      MJERILA ZA NAPLATU USLUGE 
 

lanak 16. 
 

 Cijenu usluge za roditelja-korisnika usluge utvr uje Školski odbor škole najkasnije do 31. 
srpnja za narednu školsku godinu. 
 Cijena usluge iz stavka 1. ovoga lanka uklju uje troškove prehrane te troškove provo enja 
terenskih i izvanu ioni kih aktivnosti.  
 Škola s roditeljem - korisnikom usluge sklapa ugovor kojim se reguliraju me usobna prava i 
obveze.  
 

lanak 17. 
 

 Cijena iz lanka 16. ove Odluke, za roditelja-korisnika usluge smanjuje se kako slijedi: 
- za iznos dnevnog troška prehrane, u slu aju kada u enik odsustvuje iz škole zbog bolesti, o emu 
roditelj-korisnik usluge pravovremeno obavještava školu i dostavlja lije ni ku potvrdu,  
- za iznos propisan odlukom Gradskog vije a Grada kojom se ure uje socijalna skrb, za u enika 
koji ostvaruje pravo na pomo  za podmirenje troškova prehrane u produženom boravku. 
 

lanak 18. 
 

 Roditelj-korisnik usluge  pla a cijenu usluge na žiro ra un škole. 
 Škola ispostavlja ra un svakom roditelju-korisniku usluge najkasnije do 10. dana u teku em 
mjesecu za prethodni mjesec, na temelju mjese ne evidencije o prisustvu u enika. 
 Roditelj-korisnik usluge dužan je platiti cijenu usluge na temelju ra una iz stavka 2. ovoga 
lanka najkasnije u roku od 8 dana od dana primitka ra una. 

 
lanak 19. 

 
 Sredstva za financiranje rada u itelja koji izvodi program produženog boravka i cjelodnevnog 
odgojno-obrazovnog rada (jednog u itelja po razrednom odjelu) osiguravaju se u Prora unu Grada. 
 Pla e, naknade i druge prihode u itelja iz stavka 1. ovoga lanka obra unava škola sukladno 
op im aktima odnosno kolektivnom ugovoru za zaposlenike u osnovnoškolskim ustanovama. 
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V. ZAVRŠNA ODREDBA 
lanak 20. 

 
 Ova Odluka stupa na snagu osmoga dana od dana objave u "Službenim novinama" 
Primorsko-goranske županije.  
 
KLASA: 021-05/08-01/101 
URBROJ: 2170-01-10-08-2 
Rijeka, 3. srpnja 2008. 
 
 
 

GRADSKO VIJE E GRADA RIJEKE 

 
 
 

Predsjednica 
Gradskog vije a 

Dorotea Peši -Bukovac, v.r. 
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("Službene novine Primorsko-goranske županije" broj 40/09) 
 Na temelju lanka 143. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ("Narodne 
novine" broj 87/08 i 86/09) i lanka 46. Statuta Grada Rijeke ("Službene novine" Primorsko-goranske 
županije broj 24/09) Gradsko vije e Grada Rijeke, na sjednici 29. rujna 2009. godine, donijelo je  
 

O D L U K U 
o izmjenama i dopunama Odluke o provo enju produženog boravka 

i cjelodnevnog odgojno-obrazovnog rada u osnovnim školama Grada Rijeke 
 

lanak 1. 
 

 U Odluci o provo enju produženog boravka i cjelodnevnog odgojno-obrazovnog rada u 
osnovnim školama Grada Rijeke  ("Službene novine" Primorsko-goranske županije broj 26/08) u 
lanku 5. rije i: "Poglavarstva Grada (u daljnjem tekstu: Poglavarstvo)" zamjenjuju se rije ima: 

"Gradona elnika Grada Rijeke (u daljnjem tekstu: Gradona elnik)". 
 

lanak 2. 
 

 U lanku 9. stavku 1. rije : "Poglavarstvo" zamjenjuje se rije ju: "Gradona elnik". 
 Iza stavka 2. dodaje se novi stavak 3. koji glasi: 
 "U slu aju kada dva ili više u enika ostvaruju prednost prema istom osnovu iz stavka 2. ovoga 
lanka, pravo prvenstva ima u enik iji je roditelj  prvi podnio zahtjev za upis." 

 
lanak 3. 

 
 U lanku 13. stavku 1. rije : "Poglavarstvo" zamjenjuje se rije ju: "Gradona elnik". 

 
lanak 4. 

 
 U lanku 14. rije :"Poglavarstvu" zamjenjuje se rije ju: "Gradona elniku". 

 
lanak 5. 

 
 U lanku 15. rije : "Poglavarstvo" u odre enom padežu zamjenjuje se rije ju: "Gradona elnik" 
u odgovaraju em padežu.  

 
lanak 6. 

 
 Iza lanka 19. dodaje se novi lanak 19a. koji glasi: 

 
"19a. 

 
 Iznimno od odredbe lanka 19. stavka 1. Odluke, roditelj-korisnik usluge koji nema prebivalište 
na podru ju Grada, osim cijene usluge iz lanka 16. stavka 2. Odluke, pla a školi i dio troškova za rad 
u itelja u mjese nom iznosu kojeg utvr uje Gradona elnik na prijedlog Odjela." 

 
lanak 7. 

 
 Ova Odluka stupa na snagu osmoga dana od dana objave u "Službenim novinama" 
Primorsko-goranske županije. 
 
KLASA: 021-05/09-01/148 
URBROJ: 2170-01-10-20-09-5 
Rijeka, 29. rujna 2009. 

GRADSKO VIJE E GRADA RIJEKE 

 
Predsjednica 

Gradskog vije a 

Dorotea Peši -Bukovac, v.r. 


